

Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΑΛΙΑΣ - 9170281

Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 11/11/2024

Σχολική Μονάδα: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΓΑΛΙΑΣ - 9170281

Στόχος Βελτίωσης:

Ο κύριος στόχος του Σχεδίου Δράσης είναι να ασχοληθούμε με την βιβλιοθήκη του σχολείου, οργανώνοντάς την, κάνοντάς την ελκυστική και ενδιαφέρουσα, ώστε να έλθουν σε επαφή τα παιδιά με τα βιβλία.

Να προσπαθήσουμε να εμφυσήσουμε στους μαθητές μας την αγάπη και τον σεβασμό στα βιβλία, να τους δοθεί η ευκαιρία να εμπλακούν στην διαδικασία της ανάγνωσης, της αφήγησης. Να οδηγηθούν στον μαγικό κόσμο του βιβλίου, να ονειρευτούν, να διεγείρουν την φαντασία τους, να εκφράσουν την κριτική τους, να ανταλλάξουν απόψεις, να δημιουργήσουν, να γίνουν τα ίδια συγγραφείς μιας ιστορίας.

Θα είναι πολύ καλή αφορμή και ευκαιρία να οργανωθεί σωστά, με κανόνες αποδεκτούς από όλους για την σωστή λειτουργία της, η βιβλιοθήκη. Θα λειτουργήσει και ο δανεισμός των βιβλίων.

Θεωρούμε ότι βοηθώντας και ωθώντας τα παιδιά να αγαπήσουν το βιβλίο είναι ένας τρόπος καλλιεργηθούν στην ψυχή τους αρετές και δεξιότητες όπως σεβασμός, υπομονή, κατανόηση, αποδοχή του διαφορετικού και της διαφορετικής άποψης.

Σχέδιο Δράσης: Αγκαλιά με τα βιβλία στις ψυχές τα μεγαλεία.

Άξονας: Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Συντονιστής Δράσης: ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

A. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις Σ.Ε.

B. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος